2018年5月15日

星期二

第 3645 期

国内统一刊号 CN15-0025 邮发代号 15-6





E-mail:nmgfzb@163.com

为群众提供炕头上的法律服务

自治区司法厅成功研发 4K 智能机顶盒并投入使用

呼和浩特讯 5 月 13 日,由自治区司法厅 研发的 4K 智能机顶盒公共法律服务终端,与 群众见面。这项新科技的诞生,为生活在我区 广袤辽阔土地上的居民解决了法律资讯的大

4K 智能机顶盒公共法律服务终端是自 治区司法厅为提高公共法律服务水平,为群 众提供炕头上的公共法律服务,打通群众"最 后一公里"而建设的法律服务平台。4K 智能 机顶盒公共法律服务终端以有线电视 4K 智 能机顶盒为载体,依托广电网络,将"公共法 律服务"板块植入智能机顶盒首页,使之具备

法律服务信息查询、法律服务资源选择、法律 咨询三大功能的电视终端。群众只要打开电 视,利用遥控器,即可享受优质的法律服务资 源,从而将"公共法律服务"延伸到千家万户。

4K 智能机顶盒公共法律服务终端项目 整体设计亲民、便民,操作简单、语言通俗易 懂,充分体现以问题为导向,以人民为中心的 总体思路和"贴心服务 送法到家"、打通群众 "最后一公里"的服务理念。首页分为"想看 的、想选的、想问的"三个板块,并用蒙汉双语 标识,容易理解,便于操作。

"想看的"板块,为群众呈现最关注的十

九大专题、服务介绍、政策发布、法律法规、典 型案例、法治乌兰牧骑、合同范本、政务公开 等内容。"想选的"板块,为群众提供涵盖法律 援助、人民调解、司法鉴定、律师、公证、基层 法律服务等机构、人员的在线查询选择和法 律职业资格考试等业务的在线查询、引导等 服务。"想问的"板块,为群众设置了智能法律 服务咨询、声动司法音频栏目和 12348 热线 咨询引导及视频咨询功能,可进行一对一 对多的法律咨询和多方矛盾调解等服务。通 过 4K 智能机顶盒公共法律服务终端,查看法 律法规、政策文件、合同范本、法治视频、找律

师、办公证、要调解、和最资深的律师面对面 进行法律问题咨询等等,全部免费。

4K 智能机顶盒公共法律服务终端项目 将通俗易懂的法治节目送到群众眼前,将好 听好记的法律故事送到群众耳边,将党和国 家惠农惠牧的好政策送到群众家里、有效破 解了农村牧区公共法律服务资源不足的难 题, 最偏远的农牧民也能享受到同等优质的 法律服务,有效地打通了法律服务"最后一公 里"。"法律扶贫"助推了精准脱贫攻坚战,推 动农牧民群众依法办事、合法致富,走上小康 之路。 (自治区司法厅供稿)



近日, 鄂尔多 斯市达拉特旗交管 大队充分利用微信 传播速度快、受众 面广的特点,创新 举措,开展了整治 非机动车违法行为 "集赞"行动。据该 大队宣传中队长侯 伟栋介绍,此次"集 赞"行动是大队充 分利用新时期科技 网络信息, 对非机 动车违法行为人进 行教育处罚的一项 有效举措, 通过变 强制罚款为"集赞" 处罚, 真正收到了 以点带面的教育效 果,文明交通在"集 赞"行动中得到了 有效升华

李亮 邱瑢 摄

开启专业化之路 呵护青少年成长

我区首家命名检察官办公室挂牌成立



把好国门除隐患 守护口岸保安全

新巴尔虎右旗公安局交管大队强化外籍车辆管理获点赞

春末夏初交替时节,呼伦贝尔草原迎来小草返青时节,位于呼伦贝尔市新巴尔虎右旗阿拉坦额莫 勒镇以西86公里的国家一类口岸——阿日哈沙特口岸,迎来送往的蒙古国牧民群众和车辆也日渐增 多。一辆辆外籍(蒙古国)车有序地通过边检,驶向阿拉坦额莫勒镇,这时,在口岸公路定点巡逻执勤的 新巴尔虎右旗公安局交通管理大队民警开始了忙碌的车辆检查工作。